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FORMATION : « Programme d’Écriture Positif et Spécifique (PEP’S) : Programme de rééducation 

des troubles de l’écriture – dysgraphie » 

Dates : 1er et 2 mars 2024 

Lieu : Locaux Afree, Montpellier 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  38,46 %         Trop courte pour 61,54 % 

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  7,69 % 

 excellent :  92,31 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 15,38 % 

  peu  : 61,54 % 

 bien / correct :  23,08 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  69,23 % 

 excellent :  30,77 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  15,38 % 

 excellent :  84,62 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer :  15,38 % 

 bien / correct : 23,08 % 

 très bien :   53,85 % 

 excellent :  15,38 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  23,08 % 

 excellent :  76,92 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  7,69 % 

 excellent :  92,31 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 15,38 % 

 tout à fait d’accord :  84,62 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 38,46 % 

 tout à fait d’accord :  61,54 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 15,38 % 

 tout à fait d’accord :  84,62 % 

 

Taux de satisfaction globale :  95,00 % 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« Formation et méthode très intéressante, mais très dense » 

« Formation riche en information, programme clé en main »  

« Cette formation a répondu à mes attentes et besoins. Je me sens outillée pour mieux prendre en 

charge mes patients avec des formats courts »  

« Super formation très dense mais claire, mise en place aidée par des outils clefs en main »  

« Formation très riche »  

« Très intéressant mais relativement difficile à mettre en place en pratique dans un cabinet libéral 

lorsqu’on exerce seul. Méthode assez chronophage à priori »  

« Formateurs très agréables et disponibles. Beaucoup de contenus, de supports, d’exemples, de 

méthodologies, de positif et de fun ! » 

« Formation très dense et très intéressante, concrète et possibilité de l’appliquer rapidement » 

« Merci pour cette formation qui correspond à mes attentes à 100% »  

« Merci beaucoup ! c’est clair et précis, un excellent complément du livre »   

 

 

Proposition d’amélioration : 

«  Plus de temps pour la pratique/expérimentation »  

« Dans l’idéal, un peu plus de mise en situation pour aider à appréhender une séance »  

« Peut-être proposer une demi-journée de plus »  

« Organiser le repas ensemble pour échanger sur les pratiques »  

« J’aurai souhaité plus de pratique, je trouve que nous sommes restées trop assises, les yeux sur la 

présentation »  

«  Revenir d’avantage sur les attentes du groupe en début de formation (cas particuliers, adaptation 

de ce programme très complet et précis) »  

 


